11 xnacc. KoatponwsHas no pusuke 2.1.

Al, 3aBMCHMOCT:E KOODAHMHATHI KoJeGmiomeica MaTepHAIbHOM
TOYKH OT BpeMeHH nMeeT Bug x = 0,05 cos(40nt + n/ 6).

Onpegenunre uacToTy KomebaEHil YCHKOPeHHHA,

1) 0,5 Ty 3) 20n I'
2) 20 I'm 4) 40x I'n,
A2, Ha pucynxe noxkasaH rpaduy wxonebaHHi OZHOH H3 TOUEH
CTPYHHI.
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CornacHo rpadHKy, aMILIMTYIa KoaedDanui pasHa

1) 0,1 cm 30,4 cm
2) 0,2 em 4) 4 cm

A3. Ha pucyHKe OpejcTaBieH rpaUK 3aBHCHMOCTH TMOTEHIIHANb-
HOIl PHEPrHH MATEMATHYECKOr0 MafATHHKA (OTHOCHTENBHO II0-
JIOMKEHHA ero PABHOBECHHA) OT BPeMeHH.

Eq, Hx
16

B momMeHT BpeMEeHH t = 2 ¢ KHHeTHYECKAS GHEPIrHA MAEATHHEA
paBHa

1) 0 Mo 3) 16 Ik

2) 8 Il 4) 32 x

A4. 'pya, NpUKpenJMeHHBIl K nNpy:HHe ecTrocThio 40 H/Mm,

COBEpLIaeT BhIHYK/AeHHBe KoaefaHuA. 3aBHCHMOCTE aMIJIH-
TYAB 3THX HKoOJeDaHWH OT YacTOThHl BO3JEHCTBHA BBIHYH-
Hawlieil cHibl NpeiCcTABIEHA HA DHCYHKE.
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JHeprua koaebanuil rpyaa npu gacrore 4 I'n pagHa

1) 8107 Mk 3) 0,5-107* Ik
2)1,6-107° Ix 4) 107 Ik

Ab5. Mumo pufiara, CHIALIET0 HA NPHCTAHH, OpouUlTo 5 rpe6-

Helt BoaHE 3a 10 ¢. Kakos nepwon konefaHMil nonnaska
HA BOJHax?

1)5¢ 3)2¢
2) 50 ¢ 4) 0,5 ¢

Bl. I'pya, nonseimeHHBH HA JerKod NOPVHHHE KECTKOCTHIO

100 H/m, copepuraer cpobBoJHBIE TAPMOHHYECKHE KoJeba-
HEA. Karodl jgomsHa OBIThE JMeCTHOCTE NPYMHHEL, 4T0o0n
YacToTa KoJeDanMH 9TOro0 e rpysa yeeianudinaces B 4 pasa?

B2. MakcuManbHAA KMHETHYECKAd SHEPrHA MATepPHAJBHOW TO4-

®H maccoi 10 r, coBepuiaioileil rapMoHHYeckHMe KonebaHus
¢ nepuomgoM 2 c¢, pagHa 100 mellm. C raxoil ammnmurynoit
NpoHcXogAaT Koaebanun?

C1. Maremaruueckuii MaaTHHK aauHoi 10 cM coBepuiaeT KoJje-

Oatina BOMM3M BEPTHKAJBLHOH CTEHKH, B KOTOPYIO Ha pac-
cToAHUK 6,4 cM mod ToukoH mojlBeca BOMT reo3ak. Onpene-
JAUTe nepuol KonebaHWi TaKoro MaaTHHEA.



